beaxu - OCHOBA XU3HU

YTo Takoe B6enkun?
Knaccudunkaumnsa 6enkos.
Buornorndeckmne pyHKUMn 6enkos.
MccnegoBartenbckas paborTa.
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Y10 Takoe Oeaku’?

* beukn - 310 CJI0:KHBIC OPraHuYecKue coequHeHuss. MoJieKyJibl 0eJIKOB -
e, MOCTPOEHHBbIC U3 AMUHOKHUCJIOT. B NpupoaHbIxX 0ejkax BCTpeYarTcH
ABAANATH PA3JIUYHBIX AMUHOKHUCIIOT.

MepeuyHaA CTRYKTYpA BTopudyHaa cTpykTypa  TPeTUYHAA CTRYKTYPA YeTeepTdHaA CTPYKTYPA
{Len Ka aMMHOKMCNOT) {c¢-CnMpane) {kny Bok Benkos)
H




buojgornueckue GvHKIIMU OEJIKOB

Heurarensusie Oenku
(AKTHH, MHOZHH 1 Jp.




HccnenoBarebckas padoTa

Ounupoc cpean VUEeHNKOB 1 VINTE e HAIISH IIKO0JIbI.

v’ 3HaeTe JIM BEI UTO Takoe OeIoK?

v’ Kakue GyHKIUH BHIIONHIET OeI0K B Opranusme?

v' B kakux IpoayKTax cojepxkarcsa 6eiaxu?

v MO>KHO JIM BOCIIOJIHATE HEIOCTATOK OEIKOB MeIUKaMeHTaMu?

v Kaxue 3a60j1€BaHMsI MOTYT pa3sBUBAThCS IIPH HEIOCTATKE OEIKOB B
opranuzMe?

v Tlouemy omacHa Temueparypa Beimie 40° C?



Ilapanaens 7,8,9,10 kimaccon
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